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Hvězdný víkend
16. – 18. června

První festivalový víkend bude
„HVĚZDNÝ”. Však nás také v so-
botu v rámci Dne s Českou tele-
vizí čekají samé hvězdné zážitky!

Můžete si například vyzkoušet, jaké je to
být moderátorem zpráviček, uvidíte tančit
hvězdy ze StarDance, zazpíváte si s Mag-
dou Reifovou a Petrem Vackem a mnoho
a mnoho dalšího. Neděle, která je plná re-
citálů hvězd vycházejících, je zakončena
projekcí hvězdně obsazeného Velkého fi-
nále z r. 2015 a během celého dne se bu-
dete moci za přízně počasí vydat blíže ke
hvězdám díky poutanému letu balónem
přímo z trávníku zahrad.

PÁTEK 16. ČERVNA
● 17.30 – Zahájení Festivalových zahrad
Čtvero ročních dob – slavnou kompozici An-
tonia Vivaldiho doprovodí další skladby
jeho současníků, vystoupí houslistka Lucie
Sedláková Hůlová, Ensemble Lucis a ro-
dinné muzicírování představí Sedlák Fa-
mily Quartett
● 18.45 – Projekce na LEDce
Slavná Litomyšl – krátký film z roku 1949
nejen o prvním ročníku Smetanovy Lito-
myšle, režie Hugo Huška

Představí se klasika, jazz, folk i populární
hudba, mnozí umělci však dokáží, že toto
dělení neplatí a žánry je možno libovolně
propojovat a mísit. V zahradách však ne-
bude znít jenom hudba. Pro nejmenší jsou
připraveny dopolední pohádky a herní pro-
gramy, pro dospělé debaty se zajímavými
osobnostmi, veřejné čtení a projekce.
K tomu jsou nachystána lehátka, sedací
vaky i zásoba piknikových košů po okraj
naplněných lahůdkami. Trávníky Klášter-
ních zahrad totiž k posezení s přáteli či ro-
dinou opravdu vybízejí.
Program a časy uvedení pořadů se mohou
měnit podle počasí, sledujte proto předpo-
věď a aktuální program na www.digital-
nismetanka.cz.

Projekce na LEDce
Za pěkného počasí promítáme na LED ob-
razovce každý večer kousky z festivalového
archivu, záznamy představení či hudební
pořady České televize.  Klasiku si tak mů-
žete užít jen tak bez večerních šatů a smo-
kingu.

Udělejte si piknik
Malebné prostředí Klášterních zahrad láká
k posezení na trávníku. Proč si k tomu nedat
něco dobrého na zub? Piknikové košíky
s vámi vybraným sortimentem lahůdek
a nápojů si budete moci objednat přímo na
místě. Ke košíku bude k dispozici také deka. 

Debaty na pytlích
Na Smetanovu Litomyšl přijíždějí denno-

BEZ VSTUPENEK

● 19.30 – Projekce na LEDce
Sólo pro 100 smyčců (z festivalového ar-
chivu, záznam ČT z roku 2016) – záznam jed-
noho z nejzajímavějších projektů loňského
ročníku festivalu. Unikátní stočlenné těleso
sestavené ze smyčcových sekcí tří orches-
trů Janáčkovy filharmonie Ostrava, Morav-
ské filharmonie Olomouc a Komorní
filharmonie Pardubice hrají známé kompo-
zice. Dirigent Leoš Svárovský

SOBOTA 17. ČERVNA
DEN S ČESKOU TELEVIZÍ
moderátor: Jiří Svoboda
po celý den: soutěže, hry, zábavný program
nejen pro děti ve stanu ČT, pikniky v trávě
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz, A na co hraješ ty?, soutěž se
Škoda Auto
● 10.00 – Písničkohraní s Magdou Reifovou
a Petrem Vackem
– pásmo písniček a scének na rozcvičení
pro ty nejmenší
● 11.00 – Moderátorem Zpráviček na zkoušku
– moderátorský workshop s J. Voříškem
● 12.00 – StarDance... když hvězdy tančí
– dětský taneční program s Alicí Stodůlko-
vou a Markem Dědíkem 
● 13.30 – Zábavná škola hry na kontrabas
s Janem Tenglerem – workshop s populár-
ním jazzovým kontrabasistou
● 14.30 – Mezinárodní televizní festival Zlatá

Praha – pozvání na festival s hosty J. Vejvo-
dou a A. Plachetkou, projekce dokumentu
V rytmu Zlaté Prahy
● 17.00 – StarDance... když hvězdy tančí 
– taneční program s Alicí Stodůlkovou
a Markem Dědíkem pro dospělé
● 18.00 – Jak se dělá zpravodajství 
– zpravodajský workshop s Jiřím Svobodou
a Lucií Korcovou
● 19.00 – Vyhlášení soutěží: Hudební kvíz
a Galerie smetánky
● 19.30 – Projekce na LEDce
Adam Plachetka – dokument z cyklu Děti
sametu 
● 20.00 – Projekce na LEDce
– Hector Berlioz – Requiem (z festivalového
archivu, záznam ČT z roku 2003) – prove-
dení velkolepé Berliozovy mše bylo jedním
ze zásadních projektů v historii Smetanovy
Litomyšle. Na pódiu se sešel Symfonický
orchestr Českého rozhlasu s Ústřední hud-
bou Armády České republiky a Pražským
filharmonickým sborem, Kühnův dětský
sbor byl umístěný na protilehlých zámec-
kých arkádách a celé toto obří hudební tě-
leso řídil Ondrej Lenárd.  

NEDĚLE 18. ČERVNA
po celý den: pikniky v trávě
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz, A na co hraješ ty?, soutěž se
Škoda Auto

Festivalové
zahrady otevírají

Doprovodný program Smetanovy Litomyšle nás čeká po všechny tři festivalové
víkendy i sváteční dny v závěru festivalu. Zatímco zámecké nádvoří bude žít nej-
větším open air festivalem klasické hudby v České republice, Klášterní zahrady
se otevřou dobré hudbě bez omezení žánrů. 

denně významní hosté. Zajímavé osobnosti
z pódia II. zámeckého nádvoří i osoby, které
stojí v pozadí festivalu budou moderátoři
Festivalových zahrad zpovídat při debatách
na pytlích. A ptát se budete moci i vy!
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● 10.00–21.00 – Poutaný let balónem 
– nejkrásnější pohled na Litomyšl z koše 
Balonteamlitomysl.cz
● 10.00 – Pyšná princezna
– pohádka divadla Studna
● 11.00 – Piknik s klavíristou Dominikem Ve-
selým
– k „piknikování” hraje litomyšlský klaví-
rista s absolutním hudebním sluchem
● 13.00 – Debata na pytlích s Jindřichem
Štreitem 
– diskuze se slavným fotografem 
● 14.00–15.30 – Recitál Jakuba Drymla 
– nový hudební projekt frontmana kapely
Mother´s Angels
● 16.00 – Jakub Machulda 
– koncert multiinstrumentalisty a zpěváka,
který stírá hranice mezi žánry
● 17.30 – Vyhlášení soutěží: Hudební kvíz
a Galerie smetánky
● 18.00 – Projekce na LEDce
Z mého života – životopisný film o B. Sme-
tanovi z roku 1955, režie V. Krška
● 19.45 – Projekce na LEDce
Velké finále 2015 (z festivalového archivu,
záznam ČT) – Velké finále 57. Smetanovy
Litomyšle přineslo „hity” barokních sklada-
telů. Koho zvukově neuspokojí Händlova
Vodní hudba nebo Hudba ke královskému
ohňostroji se znásobenými počty hráčů na
dechové nástroje, ten se dočká v Lovecké
symfonii Leopolda Mozarta střelby ze sku-
tečných kulovnic a štěkání psí smečky.
Hraje Česká Sinfonietta, řízená Radkem Ba-
borákem.

PROJEKCE NA LEDce:

PONDĚLÍ 19. ČERVNA 20.00
Koncert na přání: Klasika českého muzi-
kálu (z festivalového archivu, záznam P. Ho-
ráka z roku 2010) – nejslavnější melodie
z dnes již klasických českých divadelních
a filmových muzikálů. Hraje Komorní filhar-
monie Pardubice se sólisty a Jiřím Suchým
jako hostem, dirigent Marko Ivanović.

ÚTERÝ 20. ČERVNA 20.00
Koncert na přání: Z Barrandova do Hollywo-
odu (z festivalového archivu, záznam ČT
z roku 1999) – nejkrásnější hudba z českých
a světových filmů, účinkuje Lucie Bílá, Praž-
ský filharmonický sbor, Český národní sym-
fonický orchestr, dirigent Leoš Svárovský

STŘEDA 21. ČERVNA 19.30
Královna víl (z festivalového archivu, zá-
znam večera v Nových Hradech z roku 2013,
režie P. Horák) – operou Henryho Purcella
Královna víl na motivy Shakespearova Snu
noci svatojánské byla v roce 2012 zahájena
tradice letní stagiony na zámku Nové
Hrady. Inscenace režisérky Magdaleny Šve-
cové byla natolik úspěšná, že se stejné
představení hrálo i v roce 2013, kdy vznikl
tento záznam. 

ČTVRTEK 22. ČERVNA 19.30
Chrámový koncert (z festivalového archivu,

záznam P. Horáka z roku 2006) – reakce
návštěvníků Chrámového koncertu v roce
2006 byla velmi různorodá, jedni z něj od-
cházeli zaskočeni, druzí oslněni. Kromě tra-
dičních děl totiž zazněla Symfonie č. VIII
„Antifony” Miloslava Kabeláče pro sólový
soprán, smíšený sbor, bicí nástroje a var-
hany, skladba se složitými melodiemi a až
mrazivou, ale velice působivou atmosférou.

Stylový víkend
23.–25. června

STYLOVÝ je druhý víkend Festiva-
lových zahrad už jen proto, že so-
bota bude patřit nablýskaným
„škodovkám”. Různé hudební

styly pak míchá Police Symphony Orches-
tra a velmi osobitým stylem zase překvapí
Mydy Rabycad se zpěvačkou Žofií Dařbu-
jánovou. (Ta se mimochodem velmi sty-
lově obléká.) LiStOVat styly literárními
budeme v průběhu neděle.

PÁTEK 23. ČERVNA 
● 18.00 – Projekce na LEDce
B. Smetana Hubička (z festivalového ar-
chivu, záznam ČT z roku 2007) – inscenaci
prostonárodní opery o dvou jednáních
nastudoval v roce 2007 režisér Marián Chu-
dovský na objednávku Smetanovy Lito-
myšle. Účinkuje Národní divadlo Praha,
dirigent Zbyněk Müller.

SOBOTA 24. ČERVNA
SOBOTA SE ŠKODA AUTO
po celý den: soutěže, hry a zábavný rodinný
program se Škoda Auto, pikniky v trávě,
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz, A na co hraješ ty?
● 10.00–17.00 – Výstava historických vozů

Škoda Veterán klubu Litomyšl, projížďky
autoveteránem a novým vozem Kodiaq
● 10.00 – Terezka a kouzelné autíčko
– nová pohádka Divadla Tramtarie – malé
Terezce se stane hrozná věc! Ztratí se spolu
se svojí nekamarádkou Emou na školko-
vém výletě. Jak se dostanou včas do
školky, když už je autobus pryč? 
● 11.30 – Piknik s Dixie Factory
– užijte si piknik za poslechu dixielandu ze
ZUŠ Vysoké Mýto
● 12.30 – Debata na pytlích 
– diskuze se zajímavými festivalovými hosty 
● 14.00 – Mydy Rabycad
– koncert jedinečné electroswingové kapely
● 16.00 – Projekce na LEDce
Autopohádky – promítání animovaného
filmu s hudbou kapely Chinaski
● 19.00 – Police Symphony Orchestra – Od
klasiky, přes pop až po hudbu z filmů
– koncert neuvěřitelného šedesátičlenného
hudebního tělesa plného mladých muzi-
kantů  
● 20.30 – Vyhodnocení soutěže se Škoda
Auto, vyhlášení Hudebního kvízu a Galerie
smetánky
● 21.00 – Projekce na LEDce
B. Smetana Tajemství (z festivalového ar-
chivu, záznam ČT z roku 2006) – záznam
premiéry inscenace komické opery o třech
dějstvích v režii Jiřího Nekvasila, kterou na-
studovalo na objednávku Smetanovy Lito-
myšle Národní divadlo Praha. Dirigent
Zbyněk Müller

NEDĚLE 25. ČERVNA
po celý den: pikniky v trávě
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz, A na co hraješ ty?
● 10.00 – Klauni z balónkova: Veselé hu-
dební pastelkování
– hudební řádění pro kluky a holky
● 11.30 – Piknik se saxofonovým kvintetem
piknik s doprovodem litomyšlského hudeb-
ního souboru
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● 14.00 – LiStOVáNí.cz: Flouk a Líla
cyklus scénického čtení z projektu Lukáše
Hejlíka
– pohádkový příběh o velikém přátelství
počítačové myši a kouzelného kocoura,
účinkují Markéta Lánská a Alan Novotný
● 16.30 – LiStOVáNí.cz: Život k sežrání (Mi-
käel Ollivier)
– cyklus scénického čtení z projektu Lukáše
Hejlíka – román o francouzském chlapci
současného světa, kde děti mohou mít
všechno, co chtějí, a přitom jim často chybí
to nejdůležitější, účinkují Alan Novotný, Mar-
kéta Lánská a Jiří Ressler
● 18.00 – Harfa-housle
– koncert houslisty Davida Lukáše a harfe-
nistky Kláry Teplé provede posluchače hu-
dební historií od romantismu až po
současnost
● 19.00 – Vyhlášení soutěží: Hudební kvíz
a Galerie smetánky
● 19.30 – Projekce ne LEDce
Pavel Šporcl & Romano Stilo (z festivalo-
vého archivu, záznam ČT z roku 2010) –
„Musel jsem se naučit hrát hodně rychle”,
prohlásil houslový virtuos Pavel Šporcl
o společném koncertování se strhující ci-
kánskou kapelou.  

PROJEKCE NA LEDce:

PONDĚLÍ 26. ČERVNA 19.30
Gypsy Baroque – záznam externího kon-
certu ve Svitavách (z festivalového archivu,
záznam P. Horáka z roku 2014). Když se
spojí Barocco sempre giovane s neuvěřitel-
ným slovenským souborem Cigánski Diabli
a společně hrají barokní hudbu, musí vznik-
nout něco mimořádného. 

ÚTERÝ 27. ČERVNA 19.30
Velké finále 2014 (z festivalového archivu,
záznam P. Horáka 2014) – v roce 2014 při-
neslo Velké finále premiéru skladby Na
cestě z Litomyšle, kterou na téma několika
taktů ze zápisníku Bedřicha Smetany na-
psal Lukáš Hurník. Zazněla také Smeta-
nova Vltava či P-47 Thunderbolt Bohuslava
Martinů, především pak Dvořákova symfo-
nie č. 9 Z Nového světa. Hraje Česká Sinfo-
nietta s dirigentem Radkem Baborákem.

STŘEDA 28. ČERVNA 18.00
Vyvolený – hudebně taneční představení
z piaristického kostela (z festivalového ar-
chivu, záznam TV NOEz roku 2015)– záznam

premiéry hudebně tanečního představení,
které na motivy románu Thomase Manna
a skladeb ze 14. až 16. století napsal Jaro-
slav Tůma. Recitace Josef Somr, tančí Adéla
Srncová, hrají Jaroslav Tůma, Štefan Baier,
Jan Rokyta, Liselotte Rokyta a Alan Vitouš

ČTVRTEK 29. ČERVNA 19.30
Sirael – tanečně výtvarný projekt Jana Ku-
novského, natočený v Litomyšli. Režie Mar-
tin Kubala

Smetanový
víkend s Českou
spořitelnou
30. června – 2. července

Smetana je pro náš festival zcela
zásadní. Během víkendu s gene-
rálním partnerem festivalu však
nepůjde jen o Bedřicha. První

prázdninové dny budou věnovány rodinám
a dětem. Smetanová zmrzlina při nich po-
teče proudem a zahrady zaplaví hudební
soutěžní program. „Sporťák” Jan Smetana
bude pak na pódiu uvádět maraton pro-
jekcí a koncertů, jimž vévodí Slza, Kašpárek
v rohlíku a WraaDap Band ze Smetanky.

PÁTEK 30. ČERVNA 
Hurá prázdniny! – smetanové mlsání za vy-
svědčení – porce smetanové zmrzliny pro
všechny děti školou povinné ve stánku
České spořitelny, fotokoutek se Smetanou

● 17.00 – Prázdniny už tlučou... na buben
– třída bicích nástrojů ze ZUŠ B. Smetany od-
startuje Smetanový víkend i celé prázdniny
● 18.00 – Projekce na LEDce
– Anděl Páně 2 – projekce nejúspěšnějšího
filmu loňského roku, režie Jiří Strach
● 20.00 – Debata na pytlích 
– diskuze se zajímavými festivalovými hosty
● 21.00 – Projekce na LEDce
Rusalka – televizní inscenace Dvořákovy
opery z roku 1975 

SOBOTA 1. ČERVENCE
po celý den: soutěže, hry, hudební program
pro děti ve stanu České spořitelny, pikniky
v trávě, výukové programy Školy na
zámku*
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz, A na co hraješ ty?

● 10.00 – Theatro di Baloni 
balónková show Klaunů z Balónkova
● 13.00 – Slza
koncert populární české kapely 
● 15.00 – Autogramiáda Petra Lexy a Lu-
káše Bundila

BEZ VSTUPENEK

Festivalové
zahrady otevírají

Pokračování z předchozí strany
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● 16.00 – Debata na pytlích s Janem Sme-
tanou
– diskuzní pořad se sportovním redakto-
rem České televize
● 17.00 – Precordi
– smyčcový kvartet, který si klidně střihne
i Coldplay či Beatles
● 18.00 – Vyhlášení výsledků soutěží A na co
hraješ ty, Hudebního kvízu a Galerie sme-
tánky
● 19.00 – WraaDap Band ze Smetanky Zdeňka
Treblíka
– koncert roztančeného brněnského big
bandu
● 21.00 – Projekce na LEDce
Prodaná nevěsta – televizní inscenace Sme-
tanovy opery z roku 1981, režie František Filip

* Škola na zámku – hravé výukové pro-
gramy, které využívají kulis a osobností Li-
tomyšle, jako unikátní živou učebnici.
Během pár minut se tak můžete stát Sme-
tanou a složit vlastní hudební dílo, pátrat
po proměnách litomyšlského zámeckého
návrší nebo napsat libreto k opeře. Jednot-
livé programy můžete pro celou svoji ro-
dinu rezervovat na info@skolanazamku.cz
● 10.00 – Smetanou během pár minut
● 14.00 – LibreTo si piš!
● 16.00 – Proměny zámeckého návrší

NEDĚLE 2. ČERVENCE
po celý den: soutěže, hry, hudební program
pro děti ve stanu České spořitelny, pikniky
v trávě, výukové programy Školy na zámku*
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz
● 10.00 – Šípková Růženka 
– hudební pohádka divadla Mopead 
● 12.00 – Piknik s On the Way Home
– dvojice mladých kytaristů s porcí anglic-
kého rock´n´rollu
● 13.00 – Debata na pytlích
– diskuze se zajímavými festivalovými hosty 
● 13.30 – Jan Václav Stamic: Missa Solemnis
– přímý přenos Mše svaté s Tomášem Ha-
líkem  z kostela Nalezení sv. Kříže
● 16.30 – Kašpárek v rohlíku
– koncert jediné babypunkové kapely na
světě
● 17.45 – Vyhlášení soutěže Hudební kvíz
a Galerie smetánky
● 18.00 – Projekce na LEDce 
Babí jar 13. symfonie Dmitrije Šostakoviče
(dokument ČT)
Babí jar (z  festivalového archivu, záznam
ČT z roku 2011) – při příležitosti 70. výročí tra-
gédie v rokli Babí jar u Kyjeva, v níž bylo na-
cisty během dvou dnů povražděno 34 tisíc
Židů, uvedla Smetanova Litomyšl v roce
2011 stejnojmennou symfonii Dmitrije Šos-
takoviče na slova básně Jevgenije Jevtu-
šenka. Hraje Symfonický orchestr Hl. města
Prahy FOK , dirigent Zdeněk Mácal.

Škola na zámku 
● 10.00 – Smetanou během pár minut

– LibreTo si piš!
● 14.00 – Proč bychom se netěšili v 21. století
● 16.00 – Proměny zámeckého návrší

3. července 19.30 – Projekce na LEDce
Píseň o zemi – závěrečný koncert s Dagmar
Peckovou (z festivalového archivu, záznam
ČT z roku 2005) – v roce 2005 Smetanovu Li-
tomyšl zakončilo Dvořákovo Nokturno
H dur, Pražské nokturno Petra Ebena a Ma-
hlerova Píseň o zemi, v níž se představila
Dagmar Pecková a Herbert Lippert. Hrála
Pražská komorní filharmonie pod taktov-
kou Jiřího Bělohlávka.

Velké finále
4.–6. července

Smetanova Litomyšl končí kaž-
doročně ve velkém stylu a i letos
tomu nebude jinak! Začneme
v úterý na LEDce baletním před-

stavením Mezi horami. Středeční program
pod taktovkou SAINT-GOBAIN, nabídne
lekce zážitkového bubnování,koncerty či
jedno z nejlepších představení nového cir-
kusu. Program pak vyvrcholí koncertem
kapely Perutě v čele s talentovaným muzi-
kantem a hercem Milanem Peroutkou. Po-
slední festivalový den zakončí Dopoledne
s Českým rozhlasem a Odpoledne s SAINT-
GOBAIN ADFORS CZ, kde vystoupí Jiří Pa-
vlica a Hradišťan, Vlasta Redl s kapelou
Vandrovali hudci. 59. ročník Národního
operního festivalu Smetanova Litomyšl za-
vrší přímý přenos Velkého finále z druhého
nádvoří státního zámku. 

ÚTERÝ 4. ČERVENCE
● 20.00 – Projekce na LEDce
Mezi horami (z festivalového archivu, zá-
znam baletního představení z roku 2003) –
Balet Národního divadla tanečně ztvárnil
písně z úspěšného alba skupiny Čechomor
a pořad běžně uváděla na reprodukova-
nou hudbu. Při představení v Litomyšli však
hrála tato kapela naživo! 

STŘEDA 5. ČERVENCE
DEN POD TAKTOVKOU SAINT-GOBAIN
po celý den: soutěže, hry, zábavný program
pro děti ve stanu Saint-Gobain, pikniky
v trávě probíhající soutěže: Galerie sme-
tánky, Hudební kvíz

● 10.00 – Pohádka pro 3+1 prasátko
– neobvyklá pohádka divadla Koráb o pra-
sátkách a jednom vlkovi 
● 11.00 – Piknik se smyčcovým souborem
Quiche
– soubor s „potravinovým” názvem zpří-
jemní polední piknik v trávě
● 14.00 – Drum circle: skupinové bubnování
na trávníku Festivalových zahrad
– zažijte bubnování jako hráč padesátič-
lenného bubenického tělesa
● 15.00 – Pianobar 
– koncert pardubického skladatele šan-
sonů Patrika Ulricha 
● 16.00 – Drum circle: skupinové bubnování
na trávníku Festivalových zahrad

– druhá lekce skupinového bubnování 
● 17.00 – Bratři v tricku:  Plovárna
– pohybová humoreska s cirkusovými dis-
ciplínami – žonglováním, provazochodec-
tvím a párovou akrobacií
● 19.00 – Perutě
– Milan Peroutka s kapelou
● 20.30 – Vyhlášení soutěží Hudební kvíz
a Galerie smetánky
● 21.00 – Projekce na LEDce
Koncert plný překvapení (z festivalového
archivu, záznam ČT z roku 2013) – ke svému
třicetiletí u festivalu pozval dramaturg
Vojtěch Stříteský své přátele – slavné hu-
debníky a sestavil pořad plný hvězd
a hvězdných čísel. Nejen diváci, ale ani po-
řadatelé netušili, kdo všechno se na jevišti
objeví. 

ČTVRTEK 6. ČERVENCE
po celý den: pikniky v trávě
probíhající soutěže: Galerie smetánky, Hu-
dební kvíz

DOPOLEDNE S ČESKÝM ROZHLASEM
● 10.00 – Nevěsta prodaná, co ji složil Sme-
tana
– hudební pohádka divadelního souboru
Jedeme k vám
● 12.00 – Umění slyšet – Sisa Fehérová
– koncert mimořádné osobnosti slovenské
hudební scény, v přímém přenosu na Če-
ském rozhlasu Vltava
● 13.15 – Jana Věnečková 
– Litomyšlí milovaná houslistka s novým
projektem elektronické hudby
● 14.00 – Small band – žesťový septet 

ODPOLEDNE SE SAINT-GOBAIN ADFORS
● 16.30 – Jiří Pavlica s Hradišťanem a Vlasta
Redl s kapelou: Vandrovali hudci
– společný koncert dvou legend folkloru
a folku
● 18.30 – Vyhlášení soutěží Hudební kvíz 
a Galerie smetánky
● 19.30 – Velké finále – Va, Pensiero…
Přímý přenos závěrečného koncertu 59. roč-
níku Smetanovy Litomyšle. Nejslavnější
sborové scény a ansámbly z oper Nabucco,
Aida, Othello, Macbeth, Sedlák kavalír, Síla
osudu, Madam Buterfly, Faust a dalších
přednesou sólisté a hosté Janáčkovy opery
Národního divadla Brno, sbor ND Brno a Pě-
vecký sbor Masarykovy univerzity Brno, hrát
bude Symfonický orchestr Českého roz-
hlasu řízený Ondrejem Lenárdem. 


